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Vizsgadolgozat

. Irjuk fel az aldbbi definicidt, illetve allitast:

(a) Hogyan definidljuk egy valészintiségi valtoz szérasnégyzetét?

(b) Milyen feltétel esetén, és hogyan fejezhetd ki az X és Y valdsziniiségi valtozok szorzatdnak
varhato értéke E(X) és E(Y) segitségével, az eléaddson elhangzott allitas szerint?

. Osszekeveriink 4 kdrtyalapot, melyek koziil pontosan az egyik piros, majd (lefordiva és) egy-

masra téve ket magunk elé helyezziik a lapokat. Ezek utdn elkezdiink dobalni egy szabalyos
érmét. Legfeljebb 4-szer dobunk, de amennyiben egy dobésndl iras az eredmény, megallunk.
Végiil annyi kartyat hizunk a megkevert lapokbdl (mindig a fels6t kihtizva), ahény fejet dob-
tunk.

Mennyi a valészintisége annak, hogy 4 darab fejet dobtunk, ha tudjuk, hogy a hizott lapok
kozott van piros?

. Egy program egyenletesen véletlenszertien generél egy egész szamot az [1; 5] zart intervallumban

(tehat az intervallumban minden egész szam 1/5 valdsziniiséggel adddik kimenetként). Tegytik
fel, hogy ezzel a programmal egymastol fiiggetlentil 1000 értéket generalunk, végiil pedig Gssze-
adjuk a kapott eredményeket.

Kozelitoleg mennyi a valdszintisége annak, hogy az 6sszeg 2900 és 3100 kozé esik?

. Legyen X ~ B(10;0,2) binomidlis eloszlast val6szintiségi valtozd, tovabba legyen Y = 3X + 2

és / =5 —2X.

(a) Szamoljuk ki Y és Z korrelaciés egyiitthatojat.
(b) Adjuk meg Y + Z és' Y — Z kovarianciamatrixat.

. Legyen (X,Y) folytonos valésziniiségi vektorvaltozo, aminek egytittes sliriiségfliggvénye:

[ 102%y haO<y<z<l1
fxy(z,y) = { 0 egyébként.

Hatérozzuk meg X stiriiségfiiggvényét, az E(Y | X) regressziot, illetve az E(Y') varhato értéket.

Egy fontos csomagot varunk, melyet a LINK csomagkiildo szolgédlat kézbesit. A cég késve kézbe-
siti a rabizott csomagokat, a késésiik éraban mérve egyenletes eloszlasu a (0;1) intervallumon.
Ha nem érkezik meg idoben a csomag, kartéritést kapunk, melynek osszege x késés esetén tiz-
ezer forintban szamolva egyenletes eloszldst az (z — x?; x) intervallumon.

Mennyi a valdszintisége annak, hogy 2500 Ft-nal kevesebb kartéritést kapunk?

Tudnivaldk: A vizsga idotartama 100 perc. Szamologépet lehet hasznédlni. A szamszert megoldaso-
kat 4 értékes jegyre kerekitsiik. A teljes pontszam eléréséhez a megoldas menete is sziikséges, beleértve
az egyes 1épéseknél felhasznalt tulajdonsdgok és tételek jelzését. A vizsga elsé 30 percében nem lehet
a termet elhagyni.
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